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○ 学校評価の結果（７月実施 児童対象）
が っ こ う ひょ う か け っ か し ち が つ じ っ し じ ど う た い し ょ う

毎年、年度末に行っている学校評価を、７月に行ってみました。各学年で特に良かった内
ま い と し ね ん ど ま つ お こ な お こ な か く が く ね ん と く よ な い

容と良くなかった内容（８０％未満）をお知らせします。先生方には、今後の課題として意識
よ う ぱーせんと み ま ん し せ ん せ い が た こ ん ご か だ い い し き

して指導するようにお願いしました。
し ど う ね が

A（回答例：よくできた）とB（回答例：だいたいできた）を合わせた割合です。
か い と う れ い あ わ り あ い

１年生（５２名）
ね ん せ い め い

＜良かった内容＞
よ な い よ う

・毎日睡眠時間をどれくらいとっていますか。（８時間以上） ９８％
ま い に ち す い み ん じ か ん い じ ょ う ぱーせんと

・平日、家で学習（宿題も含める）ができていますか。（３０分以上） ９６％
へ い じ つ い え が く し ゅ う し ゅ く だ い ふ く さんじゅっ ぷ ん い じ ょ う

・授業の内容はよく分かりますか。 ９６％
じ ゅ ぎ ょ う な い よ う わ

・友だちの意見や発表を聞くことができましたか。 ９６％
と も い け ん は っ ぴ ょ う き

＜良くなかった内容＞

・あなたは、学級の中で、良いところを見つけてもらえることがありますか。 ７３％
が っ き ゅ う な か よ み

・朝ごはんを食べていますか。 ７３％ （※１品だけしか食べていない ２７％）
あ さ た い っ ぴ ん た

・家や学校で進んで読書できましたか。 ７５％
い え が っ こ う す す ど く し ょ

２年生（４４名）

＜良かった内容＞
よ な い よ う

・学級の係や当番活動、学校行事に進んで取り組み、自分の活動に満足することがで
が っ き ゅ う か か り と う ば ん か つ ど う が っ こ う ぎ ょ う じ す す と く じ ぶ ん か つ ど う ま ん ぞ く

きましたか。 １００％

・平日、家で学習（宿題も含める）ができていますか。（３０分以上） ９８％
へ い じ つ い え が く し ゅ う し ゅ く だ い ふ く さんじゅっ ぷ ん い じ ょ う

・おはようございます、こんにちは、さようなら、ありがとうなどのあいさつができています

か。 ９８％

・アンケートや教育相談などで、自分の思っていることを先生に伝えることができました
あ ん け ー と き ょ う い く そ う だ ん じ ぶ ん お も せ ん せ い つ た

か。（悩み事や心配事も含む） ９８％
な や ご と し ん ぱ い ご と ふ く

・友だちの意見や発表を聞くことができましたか。 ９８％
と も い け ん は っ ぴ ょ う き

＜良くなかった内容＞

・家や学校で進んで読書できましたか。 ７３％
い え が っ こ う す す ど く し ょ

３年生（４５名）

＜良かった内容＞
よ な い よ う

・学級の係や当番活動、学校行事に進んで取り組み、自分の活動に満足することがで
が っ き ゅ う か か り と う ば ん か つ ど う が っ こ う ぎ ょ う じ す す と く じ ぶ ん か つ ど う ま ん ぞ く

きましたか。 ９８％

・朝晩の歯みがきをしていますか。 ９８％
あ さ ば ん は

・友だちの意見や発表を聞くことができましたか。 ９８％
と も い け ん は っ ぴ ょ う き

＜良くなかった内容＞
よ な い よ う

・家や学校で進んで読書できましたか。 ５８％
い え が っ こ う す す ど く し ょ

・れんらく帳を見ながら次の日の準備をしていますか。 ６９％
ち ょ う み つ ぎ ひ じ ゅ ん び

・朝ごはんを食べていますか。 ６９％ （※１品だけしか食べていない ３１％）
あ さ た い っ ぴ ん

・ネット、ゲーム、スマホなどの正しい使い方のルールやマナーについて、お家の人と
ね っ と げ ー む す ま ほ た だ つ か か た る ー る ま な ー う ち ひ と

約束事を決め、それを守って使うことができましたか。 ６９％
や く そ く ご と き ま も つ か

４年生（４８名）
ね ん せ い め い

＜良かった内容＞
よ な い よ う

・朝晩の歯みがきをしていますか。 １００％
あ さ ば ん は

・体育大会や体育の授業、業間運動を通して、体力が向上しましたか。 ９８％
た い い く た い か い じ ゅ ぎ ょ う ぎ ょ う か ん う ん ど う と お た い り ょ く こ う じ ょ う

・給食の時間や学習を通して、食の大切さを理解することができましたか。 ９８％
き ゅ う し ょ く じ か ん が く し ゅ う と お し ょ く た い せ つ り か い

＜良くなかった内容＞

・家や学校で進んで読書できましたか。 ７５％
い え が っ こ う す す ど く し ょ

５年生（４９名）

＜良かった内容＞
よ な い よ う

・授業の内容はよく分かりますか。 １００％
じ ゅ ぎ ょ う な い よ う わ

・学級の係や当番活動、委員会活動、学校行事に進んで取り組み、自分の活動に満足
が っ き ゅ う か か り と う ば ん か つ ど う い い ん か い か つ ど う が っ こ う ぎ ょ う じ す す と く じ ぶ ん か つ ど う ま ん ぞ く

することができましたか。 ９８％

・毎日睡眠時間をどれくらいとっていますか。（７時間以上） ９８％
ま い に ち す い み ん じ か ん い じ ょ う

＜良くなかった内容＞

・家や学校で進んで読書できましたか。 ７６％
い え が っ こ う す す ど く し ょ

６年生（３７名）

＜良かった内容＞
よ な い よ う

・おはようございます、こんにちは、さようなら、ありがとうなどのあいさつができています

か。 １００％

・朝晩の歯みがきをしていますか。 １００％
あ さ ば ん は

・安全のルール（登下校時の歩き方、ヘルメットをかぶる、廊下を走らないなど）に気を
あ ん ぜ ん る ー る と う げ こ う じ あ る か た へ る め っ と ろ う か は し き

付けて生活できましたか。 １００％
つ せ い か つ

＜良くなかった内容＞

・家や学校で進んで読書できましたか。 ７３％
い え が っ こ う す す ど く し ょ

課題は、「読書」であることが明白になりました。そこで、ぜひご協力をお願いします。
か だ い ど く し ょ め い は く き ょ う り ょ く ね が

自分で文字が読めるようになると、「読み聞かせ」をやめてしまうご家庭も多いと思います
じ ぶ ん も じ よ よ き か て い お お

が、お子様が低学年であれば、自分から読み始めるまでは読み聞かせを続けてあげること、
こ さ ま て い が く ね ん じ ぶ ん よ は じ き つ づ

高学年であれば、少し難しくてなかなか読み進められない時に、最初の１ページ目をお家の
こ う が く ね ん す こ む ず か よ す す と き さ い し ょ ぺ ー じ め う ち

方が読んで、次はお子様が読んで・・・と、楽しみながら、「その続きが読みたい」と思えるま
か た よ つ ぎ こ さ ま た の つ づ よ お も

で、一緒に読んであげるのも一つの方法です。親子での読書の時間を作ってください。
い っ し ょ よ ひ と ほ う ほ う お や こ ど く し ょ じ か ん つ く

また、シリーズ物を読むというのもおすすめです。１冊、２冊おもしろいと思えば、「他にも
し り ー ず も の よ い っ さ つ お も ほ か

続きの本があるよ」とすすめるだけで、長くその本を楽しみ、読書を続けることができます。
つ づ ほ ん な が ほ ん た の ど く し ょ つ づ


